
 

 

平成２６年９月１日（月） 加東市立福田幼稚園 

２学期スタート！ 実りの秋 

 夏休みはいかがでしたでしょうか。子どもたちは様々な体験をご家族のみなさんといっぱいして、た

くさんの思い出とともに心に「愛」という栄養をたっぷりつめこんで、体も心もたくましく成長し

て、園に帰ってきてくれたことでしょう。２学期の始まりは、さあ今日から幼稚園へ行ける、うれ

しいなと全員が思ってくれたらよいのですが、子どもたちはまだお休みしたいな、のんびりしたい

なとの思いのようです。私自身も子どものころ、夏の終わりになるとなんとなく淋しい気持ちにな

ったことを思い出します。ちょっと後戻りするお子さんもいると思いますが、お子さんのありのま

まの気持ちを受けとめ認めてあげ、しっかりと気持ちに寄り添っていくうちに、徐々に心も体も整

えられ、園生活に慣れていくでしょう。「ありのままのすがたみせるのよ ありのままのじぶんに

なるの なにもこわくない・・・」です。「大丈夫だよ、それでいいんだよ」という気持ちも大切

にしていきましょう。 

９月はまだまだ暑い日が続きます。慣れるまでは疲れやすいと思います

ので、早めに就寝するように心がけていただきたいです。２学期は運動会

や音楽発表会など大きな行事が多くあります。一つ一つのことをねばり強

く積み重ねやり遂げることで確かな力が付いていきます。園では子どもの

思いを大事にし、子どもどうしが話し合い認め合い関わり合いながらでき

ることを増やしていけるように、目標を立て環境設営しながら保育してい

きます。お家でも温かく見守り、少しでも成長や頑張りが見えたときには、声に出して大いにほめ

てやってください。小さな声かけを支えにして、みんなで伸びていきましょう。 

9 月 の め あ て 
《りす組》        

○戸外で思いきり体を動かして、遊ぶ楽しさを味わう。                

  ・思いきり走ったり、のびのびと身体を動かしたりして満足感を味わう。 

  ・簡単なルールのある遊びを楽しむ。 

○運動会の取組を通して、友だちと力を合わせることの大切さを知る。 

  ・遊具や用具は大切に扱い、みんなで使ったり片づけたりする。 

  ・年長児の遊びに興味を持ち、一緒に遊ぶ。 

  ・見たこと、感じたこと、気がついたことを自分なりの方法で伝える。 

○身近な初秋の自然に触れ、興味をもって見たり触ったりして遊ぶ。                 

・秋の虫や草花、田んぼなど身近な地域の自然に触れ、親しむ。  

 

《うさぎ組》 

○いろいろな運動遊びに進んで取り組み、力を出したり競い合ったりする楽しさを味わう。 

９月の園だより 



 

  ・友だちと体を動かして遊ぶ中で、ルールを守ったり、作ったりする。 

  ・自分の力を試したり、挑戦したりする。 

  ・できるようになったことを友だちと見せ合い、共に喜んだり、自信をもったりする。 

  ・友だちといっしょに走ったり踊ったりしながら、思い切り体を動かす楽しさを味わう。 

○自分の思いやイメージを出し合いながら、友だちと一緒に遊びを進める。     

  ・友だちと十分にかかわり、自分たちで遊びを進めていく。 

  ・友だちとのかかわりの中で、相手の思いに気づき、受け入れる。 

  ・遊びや運動会に必要な物を友だちと相談しながら作る。 

  ・いろいろな素材や用具を使って、自分のイメージを実現させていこうとする。  

○夏から秋への自然の変化のようすに目を向け、自分からかかわって楽しむ。 

  ・身近な草花を遊びに取り入れて試したり、いろいろな種を集めて比べたりして楽しむ。 

  ・空や雲、風、園庭の草木や草花、虫の変化に目を向け、季節の移り変わりを感じる。 

 

 

 ８月２３日（土）の早朝よりの作業、誠にありがとうございました。おかげさまで、園庭は

みちがえるように美しくなりました。遊具はぴかぴかになり、木々も花壇も大変すっきりしまし

た。またサツマイモ畑では雑草が引かれ、１０月にはおいしいサツマイモがたくさんとれるこ

とでしょう。とても楽しみです。 

 

☆お知らせ 

1 学期末に 2 人の友だちとさよならし

ました。2学期になって、新しい仲間を迎

えました。うさぎ組 23名、りす組 13名

合計 36名でのスタートです。一人一人が

「がんばってよかったな」という思いが実

感でき、友だちといっしょに何かをする心

地よさを味わえるそんな保育をしていき

ます。ご理解・ご協力よろしくお願いしま

す。 

 

９月の行事予定    

１日（月） ２学期始業式    

午前 11時 30分降園 

 ２日（火） 給食開始        

 ４日（木）ＰＴＡ役員会 

 ５日（金） 福田小学校夏の力作展見学 

８日（月）ひよこくらぶ・にこにこくらぶ 

１０日（水）地域の方読み聞かせ   

 

1６日（火） 身体測定 安全点検 避難訓練（不 

審者対応） 

1７日（水）誕生会（トーンチャイム） 

２０日（土) 市内小学校運動会 

２２日（月）ひよこくらぶ 

２９日（月）ひよこくらぶ 

３０日（火）親子読書 

☆10月４日（土）は運動会です 
 10月４日に福田幼稚園の運動会を開催いたします。日々の 

運動遊びを十分に楽しみ、その中で競技を自分たちで考えてい 

くんだという気持ちを大事に、園児達と一緒に作り上げていく 

運動会です。さわやかな秋の日、お忙しいとは思いますが、園 

児のがんばっている姿、成長ぶりをぜひご覧いただき、温かい 

励ましの拍手を贈っていた 

だければと思います。ご家族 

皆さんで楽しんでください。 


